1. o= J"A w9 27]7

- 40°

@® 10° @ 20° ® 30° @ 40° (3))50°

180° — (40° + 90°) = 50°




2.

oS 2ol sx o] T71E Fotolah,

BCE 31 AABC 9|4
/DBC + /DCB = 180° — (60° -+ 40° + 40°) = 40°
. ADBC A zx = 180° — 40° = 140°




Halolzkg o] vzrel 3, 2)7tel

!

= 27 F5h?

@® 900°, 360° @1800", 360° ® 900°, 540°

@ 1800°, 540° ® 3600°, 540°

(W2l 3 = 180° x (12 - 2) = 1800°




gt 9] Zke] 3717k 720 Q1 Azt <]

o

s

W] 27)e7

@® 106° @ 107° 3)108° @ 109° ® 110°

5t 9)zto] Z17]9F §F Wzhe] F7]9] S 180° o]t}
" 180° - 72° = 108°




&5 Idd Ao it Aoz 4] 92 3
A

D 5.0ptAB 9} HHA 2 OA 9} OB 2 Eejufel T8L
") Zol},

@713 1 B2 wAgole,
3 5.0ptAB 9 AB & S|

FS
H
ol
rlo
il
i
0,
.,

@ (AOB = 5.0pt1/f]3 of] gt Z=A]z}o|t},

O — =
® 5.0ptAB & Setal gttt

~&B ~

® O : 5.0ptAB 9 B4 2 OA 9} OB & Sej#el mge B
HEo]tt.

@ x : 7V 71 @& A 2ot}

® O : 5.0ptAB S} ABE &

@®O0O: £AOB £ 5.0ptAB o

® O : 5.0ptAB & 321 gt

Rl




6. ts 1o dger 59 ALY

O BA4E BOD 9 FA17¢

Mo

/BOD o]t}

@ %47 /DOE o] W3t 3= 5.0ptDE
ojt.

G)AC 4 DOE Y0 9 do

@ 90 ° §HAE-2 OE °|t}.

® ¥ 0 9] 252 BE °|t}.

—

o,

B |

® O : F4& BOD 9] $47+2 /BOD o|tt.

@ O : 47 /DOE ol Ttk 3= 5.0ptDE o]t

@ x: AC =0 9 #oxu DO = 9 0 9] Fo] opr},
@O : 90 9 ¥x22 OF, OD, OB ot

®0O: 90 9 A2 BE otk

rlo

fol




@ 5.0ptBC o 247+ /BOC olt}.

® OC ¢ Z°]7} 3cm o9 DB ] Zol&
6 cm ©]t}.

® DB < 71 11 ol
B
® O : OA ¢ 0B 9| Aoj= 2.,
(2 F o= e}
@ O : 5.0ptBC 9] FA7He BOC ot
® O: 0C 9] A°]7} 3em ©]% DB ¢ Zol 6cm o]t (A
23} WA ] Afololmg &t}
@ x : BAE AOD ¢ @2 AD o|t}.
® 0O : DB L 7H¢ 71 dolth,
(Ao golAq 71 71 @olth)




8. the 139l 9 04 Fol7t 7bg 1 L2




T
.
__OE

a]_m




e 299 9 0 o Histe] v Okl ¢85 A= 4
A7
N N
(1) 5.0ptAC = D5.0pt]§g
N
(2) 5.0ptDE = 05.0ptDF

Mo

-

(1) .AOC = 2/A0B = 2/BOC ©|E & 50ptAC =
/N N

25.0ptAB = 25.0ptBC

1 1
(2) £DOE = 3/DOF |22 5.0ptDE — 55.0ptﬁf




11. o3 T2"”oA 2x o] 2717

® 75° @ 80° 3 85°
@)90° ® 95°

8:12=060°:x
Lo /x =90°




12. b= F &4 ¢ A2 1=

VY N
@ 5.0ptAC = 5.0ptDB
@ ¢AOC = /DOB

® FAE COB £ FAE AOD 9] Hol=
2,
R /‘\
@ 5.0ptCD = 5.0ptAB

©)0A = A9 Agoltt.

~&B

N\ N
@ O : 5.0ptAC = 5.0ptDB
@ O: ¢AOC = /DOB
® O: FAE COB HAE AOD ] HWole 2t (F
7|17t goBg et

N N\

@ O : 5.0ptCD = 5.0ptAB
® x : OA & FHAgoltt.

47

9l




13. o3 J”elA 24x o] A7 F2 227

@® /ABD ® /DBC ® /ACB

(A + /B = 2(zx+ (DBC) ?lH] /B = 2/DBC °|B& 2/x =
/A = /BAC o]t}




14. o8& J"3} Zo] Al ¥ CA, CB, BD 9] Zo]7} Z1 /EBD = 120°
A o, x o] & Fotof=h

(A = x 2}31 5}, /BCD = /BDC = 2x
120° = /A + /BDC = x + 2x
o /Lx = 40°




15. F4E OAB ©] gol7h15 & W, #3& OCD ©f Wols Fatoiz.

2B Yol FH7 a719] Buldstnz,
50°:100° =15 : x
Sox=30




16. o= ™A wx 9] 27|15 FsheiEt

10 cm?

45,

BAze] Yol F41719] 2710] Rulestaz,
10:30 =45° : x
S Zx = 135°




17. o= J™0lA x 9] 27]& Fsteit

FAqE0 Wole S449] 2710 Ful=stE e,
2:14=x: (x+120°)

14x = 2x + 240°

S Lx = 20°




18. o= I2#-A 1x & 2717

@® 115° @ 120° (@)125° @ 130° ® 135°

80° + 20° + /DBC + 25° + /DCB = 180° °o|B&
(DBC + /DCB = 55°
oo Lx = 180° — 55° = 125°




19. o= J™eIA 2x 9 27]1E 517

@® 160° @ 150° @140° @ 130° ® 120°

B

(B W] g = 180° x (6 — 2) = 720°
(FED = 180° - 50° = 130°

/BCD = 180° — 40° = 140°

£x + 80° + 140° + 110° + 130° + 120° = 720°
o /x = 140°




20. wWiZ+e] 2719 ghol 2520° {1

' Ct
O =5
> "E 48749

7t

g2 Fofolet,

180°(n — 2) = 2520°
n-2=14
n=16 o|22 487 Folc},




21. zhe] 2719) o] 1800° A T 0] thAle] F45 Tateler.

» EH: 7

> e 54 A

B

180° x (n — 2) = 1800°
n-2=10,n=12, Jo|Zd
(Ho1Zge) thzre] o) — 2XU223)

5 = 54(7H)




22. o= 3"NA x o] 2715 FoHE?

@® 50° @ 52° ® 54° @55° ® 62°

SE iz e] 92e] T 360° o] B2
75° +2x — 30° + 3x — 80° + {180° — (x + 5°)} = 360° o[t}
wHebA x = 55° ot




23. o ™A za+ b+ Lo+ 2d + Le+ Lf O] A7)0

® 150 @300 ® w000 @ 5000 © 7200

AHZre o] Zhe] 9h2 360° o|tt.
Le+ Lf = Lg+ th ©|B2 F5H= Zhe] 37]& A o] ztHe]
3719] & 360° 9 2}




| et

2

o
=

24. o

Hu

__E

oftt.
® FAEL FEo] ZotA

)
oF
ﬂo
)

© 0,06 ® 0,060

® 0,6,6,®

© 006,06

@)9,0,6,®




ol
=M
Shof
a}

o
=
N

25
=
744 =
1__9’] =
ZF57
T2
774
[e]
Al %
3
7}
39




